

这些城市管理好建议 答复来了

今年5月中旬,潍坊市城市管理局开展“意见‘码上提’,城管马上办”活动,常态化向广大市民征集关于园林绿化、环境卫生、市政设施、公用事业、城管执法等城市管理方方面面的“金点子”、好建议。8月8日,记者了解到,市城管局选取近期市民提出的部分“金点子”及办理答复,向社会进行集中公示,回应市民关切。同时,请市民继续参与该活动,让更多“金点子”变成城市管理的“金钥匙”。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖



信息学院桥西侧路北的冬青球移植后补种了绿植。

金点子1

奎文区东风东街过街天桥——信息学院桥西侧路北有四棵冬青球,严重遮挡行人视线,经常造成安全事故,建议移栽,消除安全隐患。

办理答复:奎文区园林环卫服务中心已第一时间会同绿化养护单位进行了查看,并安排绿化养护单位对四棵冬青球进行了移栽,彻底消除安全隐患,目前空缺处已经进行绿化补植。

金点子2

寒亭区通亭街新力帝泊湾小区门口有一根光缆缠绕绿化树,最近风大存在安全隐患。

办理答复:已经协调相关部门拆除缠绕绿化树木的通信光缆,并对光缆进行深埋处理。

金点子3

高新区银枫路春华苑小区门口对面一家烧烤店门口有多个露天桌位,晚上经常有顾客就餐到凌晨,酒后大声喧哗,严重影响附近居民休息。

办理答复:高新区综合行政执法局工作人员已到现场调查,找到店铺负责人,告知其严禁店外摆桌经营。近期,该局执法人员已加强对该位置的巡查,发现占道经营及时制止。如发现此类现象,市民可拨打电话0536-8861761投诉,以便工作人员尽快到达现场处理,避免造成困扰。

金点子4

每天下午下班时,奎文区北宫东街与潍州路交叉口以北,金都时代新城小区西门口都会聚集好几个摊位,挤占非机动车道,使得本就不宽的潍州路拥堵不堪,存在安全隐患。建议对该区域进行规划,禁止摆摊。

办理答复:奎文区综合行政执法局接到市民反映的问题后,执法人员立即到现场清理整改。此处是流动摊贩占道经营,和执法人员“打游击”,已安排执法人员每天定时定点盯靠,并且不间断巡查加强管理,一旦发现占道经营现象会及时清理。

金点子5

奎文区广文街道民生东街与新华路交叉口东侧约150米处路南有一个大坑,该路段周围有多所学校,人流量和车流量比较大,这个大坑给过往机动车、非机动车带来安全隐患,希望尽快采取措施。

办理答复:奎文区市政养护单位与市民联系后,到现场进行了查看,于7月4日对破损路面进行了修补并反馈,市民表示满意。下一步,奎文区将继续加大道路养护巡查力度,加强日常养护工作,为周边居民营造良好的出行环境。

金点子6

近日,在城区玉清东街与虞河路交叉口北侧,有一辆环卫洗扫车将产生的污水直接排放到雨水箅子内。目前,我市大力推进雨污分流,环卫车辆应更加注重垃圾运输和作业过程中产生的污水处理问题,避免雨水管道二次污染。请有关部门对作业车辆统一安排污水排放地点,望及时改进。

办理答复:市民反映的环卫作业车辆是新能源洗扫车,车辆作业中水箱满了后,驾驶员就近将洗刷路面的水排放到下水口里。针对这一问题,已对该驾驶员进行批评教育,并通报到每一名驾驶员,杜绝这类问题再次发生。下一步,我市城市管理相关部门将加强驾驶员作业规章制度培训,强化污水排放管控,到符合排放要求的地点统一排放。同时,市城管局将加强对该类问题的巡查督导,确保整改落实到位。

金点子7

昌乐县城路边绿化树木多为法桐,树龄都比较大,成为一道亮丽的风景,但是树上结的小球从冬天一直掉到七八月份,风一刮,满街都是黄黄的毛毛,既增加环卫工人的工作量,也不利于城市卫生管理,而且落到人身上很痒,希望有关部门在保留树木的基础上,解决法桐树结球的问题。

办理答复:法桐树形雄伟端庄,叶大荫浓,干皮光滑,适应性强,且对多种有毒气体抗性较强,能吸收有害气体,对夏季降温、滞尘、降噪音、提高空气相对湿度、调节二氧化碳与氧气的平衡、改进大气质量效果显著。但法桐飞絮问题,给人们生活和出行带来一定不便。针对法桐这一缺点,昌乐县综合行政执法局采取一系列措施,加强法桐毛球治理,最大程度降低法桐毛球对市民生活的影响。

1.在春、冬季进行修剪,重点修剪当年生果实和结果老枝,以减少第二年法桐飘絮总量。2.法桐5月份-7月份毛絮严重,采取抑尘车和高压水车不间断对法桐叶面和种球喷水的方式进行处理,减少法桐毛絮掉落量。3.开展法桐毛絮清扫工作,对掉落的毛絮及时清扫,防止因刮风等气象因素引起的二次污染。下一步,昌乐县综合行政执法局将督促及时落实各项防治措施,最大限度减少飞絮,同时也希望广大市民对法桐多些理解和体谅。

金点子8

城区胜利东街北海路至东方路段道路两侧的樱花树,因缺少雨水和灌溉等原因枝叶不茂盛,有的甚至枝头萧条或者提前落叶,建议相关部门及时养护管理。

办理答复:此处樱花树长势不茂盛,经分析有以下原因:樱花树干逐年粗壮,但树池较小,阻碍根系延伸,吸收水分、养分受阻。经挖掘发现,樱花树根系很湿,樱花树是怕涝树种,加之夏季温度高,叶片蒸发量大,加重树势变弱。

下一步,将采取以下措施:1.扩大树池,将原有水泥建筑渣清除干净,换填熟土,拓展根系延伸,提升根系吸收水分、养分能力。2.结合浇水,施水溶性生物肥,改善土质。3.悬挂营养液,提升树干输送水分、养分能力。4.定期往叶片喷施抑制蒸腾剂,适当疏枝,减少叶片水分蒸发。5.针对钻蛀类害虫,高新区城市管理中心采用内吸型药物防治。



胜利东街北海路至东方路段道路南侧的樱花树枝叶不茂盛。